

山东潍坊警方经过8个多月的缜密侦查,于近日破获一起公安部督办的制贩毒品案,抓获犯罪嫌疑人11名,多处制毒窝点被捣毁,查获易制毒化学品10多吨。

令人惊讶的是,犯罪团伙的主谋巴某竟是此前小有名气的歌手,在北京组建过乐队,很多KTV点歌平台都有他的歌曲。 央视新闻



偏僻农家院里制毒 QQ群微信里售毒

市公安局高新分局禁毒大队今年初在潍坊工作中发现,一名叫坤哥的男子在QQ群里兜售冰毒,并在微信里称,他已经制出毒品。经过数月的摸排,警方获知坤哥的名字为巴某,四川黑水县人,与女友在青岛胶

州李哥庄镇租房居住。

据潍坊市公安高新分局禁毒大队大队长张顺亮介绍,通过调查以后,巴某的女朋友,还有他共同制毒的合作伙伴、他的马仔、他的技师相继都浮出水面。

警方分析认为,巴某冰毒的出货量很大,很有可能他自己生产的。那么,巴某的制毒窝点又在哪儿?经过多日摸排,警方又有了新的发现:巴某的制毒窝点位于胶州胶西镇赵家庄的一个农家院内。

昔日歌手 成“毒枭”

他自学制毒“开工厂” 带11人团伙跨省作案

11名嫌疑人落网,制毒窝点被捣毁

警方侦查中发现,巴某团伙不久前又进了一批制毒原料,准备大干一场,警方立即开展了抓捕行动。

行动当天下午4点多,巴某两个同伙扎某、冀某在一个小区出现,他俩主要负责冰毒半成品的生产。

当晚11点多,在巴某的住所,警方将他和女友以及制毒技师杜某等11人抓获。民警发现,在一张床上晾晒着已经制出的一公斤冰毒,桌上还有他们自制的吸毒工具和烧杯等。

巴某的制毒窝点,距他的住处有30公里的路

程。在胶西镇赵家庄一个农家院内,警方发现,窝点里的地上不但堆放着一些白色塑料桶,还有40多个重200公斤的大圆桶,里面装满了丙酮、甲苯等易制毒化学品。另一侧,有制毒用的玻璃反应釜等设备。房子的一角,地上有许多冰毒半成品。院子里还有两个没开封的大木箱,里面装的也是制毒原料。这个窝点主要生产冰毒半成品。

民警介绍,经过一个多月的反复试验,案发时,巴某团伙的制毒技术已经成熟。如果现场查获的制毒原料全部生产出冰毒,至少可以制成成吨的冰毒,社会危害极大。

想一夜暴富,知名歌手制毒贩毒

除在胶州的窝点被摧毁之外,四川警方也在潍坊警方的配合下,打掉巴某之前在成都的一个制毒窝点。河北张家口口的一个制毒窝点也被警方打掉。为巴某提供制毒原料的上线和购买冰毒的下线人员全部被警方抓获。至此,一个全链条的制贩毒网络被彻底摧毁。

今年36岁的巴某曾自费上过中央音乐学院,在北京组建过乐队,写过原创歌曲,发过唱片,许多KTV的点歌台也有他的歌曲,当年也算小有名气。

巴某通过音乐制作经济收入还算可以。后来,他总觉得自己不如别的艺人挣钱多,心理失去平衡,总想一夜

暴富,慢慢地,巴某染上了毒品。

于是,巴某就从网上查找资料,寻求制毒技术,并在成都建了一个制毒窝点,反复实验生产冰毒。

经过前期的实验以后,始终有几个技术难关,巴某自己攻克不了,他就在网上联系了一个广东清远的技师,就是杜某。

制毒需要钱,巴某就找到同样怀揣发财梦的朋友、陕西人冀某。

三人在四川成功研制出了冰毒,因为在四川他觉得那个地方不太安全,也不太便于他贩卖毒品,他觉得在山东还是相对比较熟悉,在这里有很多老乡,然后他就把这个制毒的工厂转移到了山东。



制毒窝点

一觉醒来 微信变了

“时刻视频”来了,“好看”取代“点赞”

“微信变白了”、“微信刷屏飞着蓝圈圈”、“微信终于‘杀人’可编辑的短视频!”21日晚,社交平台上满是对微信“改版”后的热议,微博热搜榜甚至一度因此引爆。21日傍晚,微信在App Store发布了7.0版本,从功能到形式上都进行了重大更新。据悉,Android版本的更新将在近期上线。

首次开屏图变了

“因你看见,所以存在。”这是“微信7.0版”向网友表达的“开场白”,这句话下面是一枝随音乐摇曳的花和“进入微信”四个字。

这个开屏动画,被网友吐槽是中老年审美。记者亲身体验后发现,只有初次登录开屏动画为蓝天下的花,之后的开屏依然是地球与孩子的背影。

“时刻视频”上线

在内容上,微信推出的“时刻视频”被众多微友认为是此次“改版”中最重大的更新。时刻视频的具体操作步骤是:用户打开个人主页,在右上角点击相机图标,就可以开始录制一段短视频了。此外,直接下拉页面也能进入录制页面。视频中可添加表情包、音乐、签到、文字,也可以在相册中选择视频上传。值得注意的是,视频有效期仅有24小时。

新增“强提醒”功能

除新的视频功能外,这次微信“改版”还包括以下亮点:从前,微信公众号文章最下方的“点赞”,如今已变为“好看”,微友可通过点击“好看”将公众号文章推荐至“看一看”,与自己的好友展开讨论;“钱包”也改名为“支付”,打开页面,左面是“收付款”,右面是显示余额的“钱包”;新增“强提醒”功能,可以针对好友设置为期3小时的强提醒。

业内人士认为,此次“改版”是微信四年来变化最大的一次,其中“时刻视频”作为本次改版的重头戏,显示了微信在短视频领域的进取;同时,“点赞”功能向互动性更强的“好看”功能转变,或许是提拉公众号活跃度的一个举措。

澎湃

当地时间12月21日,美国明尼苏达州明尼阿波利斯市亨内平县检察官办公室表示,不会对被指涉嫌性侵的中国商人刘强东提起诉讼。

该办公室的声明称,经过明尼阿波利斯警察局性犯罪部门的彻底调查和4名高级性侵检察官的细致审查,此案被认为有严重证据问题,这让任何刑事指控都极不可能。

综合羊城晚报、北京晚报报道

美国检方决定 不起诉刘强东

称证据有严重问题,与其富豪地位无关

美国检方

审查了监控,无法履行举证责任

亨内平县检察官麦克·弗里曼说,“跟其他性侵案件类似,嫌疑称性行为是双方同意的。当我们审查监控录像、短信、警方随身拍摄视频和证人陈述时,很明显我们无法履行举证责任,因此我们无法提出指控。”

在这份声明中,美国检方也简单披露了案情:8月30日,正在明尼苏达州学习的刘强东和许多朋友和同事一起在住家的一家餐馆吃饭,受邀参加晚宴的人之一是一名21岁的女学生。晚饭后,这位女士和刘强东及其他人一起乘车回到位于富兰克林大道的一处住所,当晚稍晚最终回到了她在大学附近的公寓。几个小时后的8月31日凌晨,这位女士的一位同学和朋友打电话报了警,多位警员到达了这位女士的公寓,在那里警员们对她和刘强东进行了问话。

“基于当晚他们从这位女士那里了解到的信息,警方最终结束了出警并带刘强东回到他自己的酒店。刘强东当天晚些时候在明尼苏达州被捕。”声明称。

亨内平县检察官办公室还强调,用3个月时间审查案件并作出决定,对于一桩性侵案来说并不罕见,尤其是无人被拘留的案件中。这与刘强东是一名富有的外国商人的地位无关。

刘强东致歉

第一时间向妻子坦白了事实

昨日,刘强东本人也首次就此事发声称,“这个(不起诉)结果证明了自始至终我都没有触犯任何法律。但无论如何,事发当天我的行为都给我的家庭、特别是我的妻子造成了巨大的伤害,为此我感到十分的自责和后悔。我已经第一时间向她坦承了事实,希望她可以接受我最诚恳的道歉,我一定将竭尽全力去弥补此事对家庭的创伤,重新担当起丈夫的责任。”

惨痛代价

事发以来京东市值蒸发150亿美元

消息发出后,当天收盘,京东报21.08美元,涨幅为5.88%。但刘强东事件给京东造成了不可挽回的损失,三个月内,京东市值蒸发了150亿美元。

事件回顾

留美女学生指控刘强东性侵

8月底,21岁的明尼苏达州女留学生在美国明尼阿波利斯指控刘强东强暴了她。刘强东方面对此始终予以否认。